
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N º 33º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 04 DE OUTUBRO DE 2022. 

 

Aos 04 (dias), do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson 

Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário Vereador Hudemberg 

Rocha de Oliveira a fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 
vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: 

Ofício n.º 115/2022 Envio de informações do RGF e receita corrente liquida 

do 2º quadrimestre 2022, e a receita liquida referente ao mesmo período. No 

Grande Expediente: Inscrito o Vereador Evaldo Neres da Silva, iniciou 

cumprimentando o presidente, vereadores pessoas presentes e todos que 

acompanham pelas redes sociais, em nome de Emerson Pinheiro saudava a 
plateia, suas palavras é para parabenizar os felipenses por ter saído no último 

domingo  para fazer o papel de cidadão escolhendo os representantes  que irão 

representar todos durante 04 anos, parabenizou os parlamentares da casa por 
ter tido êxito com os seus escolhidos, parabenizou as pessoas que lhe 

acompanharam em prol de um projeto para que Felipe Guerra e região tivesse 

um candidato, e graças a Deus foram vitoriosos, e externava sua alegria 
dizendo que seu trabalho continuará em prol do povo felipenses e estava 

sempre à disposição, agradecendo sua fala.  O Vereador Marcio Rodrigo da 

Silva Morais cumprimentou os parlamentares da casa, ouvintes que 
acompanham a sessão, suas palavras eram de gratidão aos felipenses pela 

votação a Dr. Kerginaldo, e o trabalho irá seguir sempre em contribuir para 



                                                                                   

nossa cidade para que o município cresça, apenas agradecer, encerando sua 

fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente, 
vereadores, amigo Lucas sempre presente na casa, Agnaldo, Emerson e os 

demais que acompanham a sessão, funcionários da casa, internautas que 

acompanham através das redes sociais, parabenizou todos da casa que 
obtiveram êxito com seus deputados, eleição tranquila com participação 

democrática do povo felipenses, e cada vereador mostrando sua liderança e os 

seus candidatos obtiveram êxito, com uma eleição saudável sem atrito e o 
legislativo permanece unido em prol do município de Felipe guerra. Fez 

registro sobre a fala de uma senhora que lhe indagou para soltar piadas uma 

ex-secretária que nunca foi bem atendido por ela, e hoje o governo de Salomão 
tem uma secretaria exemplar, em seguida a mesma disse algo a respeito de 

provocações, com uma raiva por seus candidatos não ter obtido êxito n o 
pleito. Falou que Felipe Guerra está avançando com um prefeito que se dedica 

pelo município, exemplificando obras nunca feitas pelo ex-prefeito que passou 

8 anos e nada fez, pois foram vários pedidos barrados por essa secretaria e o 
prefeito que passou, não tem nada contra o ex-prefeito, mas que sua senhora 

aprenda a fazer política sem trocar farpas em esquinas com cidadão, disse que 

muitos sofreram vergonha achando que seu candidato não tiraria 200 votos, 
mais quem fica atrás é quem fecha a porteira e vão ter que lhe engolir pois o 

trabalho está apenas começando, é grato ao prefeito Salomão pela seriedade 

em atender o seu pedido pois Santana terá uma praça  e uma pavimentação  
planos  para fazer quadras  de esporte, no arapuá, Santana, pavimentação no 

Boqueirão, vários poços tubular perfurados, o gestor pode contar com esse 

vereador pois estará sempre pronto para desmentir os boatos dos fascistas, com 
duas caras, pois em 2021 quando eleito cumpriu sua  palavra e cumpriu 

apoiando os candidatos de  Salomão , menos Dr.Bernardo pois já tinha 

compromisso com o deputado Ezequiel Ferreira, quem fala de sua pessoa  são 
aquelas que não são  preparados  para enfrentar  uma campanha em 2024, pois 

não soube fazer política, pois foi eleito vereador por duas vezes mais bem 

votado e em 2024 se encontra  se Deus quiser, agradeceu.  O presidente da 

casa Marcos Aurelio registrou a felicidade do início do calçamento de 

Santana luta travada  em 2016,2017 mais o município estava inadimplente, e 

hoje graças ao empenho do prefeito Salomão Gomes esse sonho será realizado, 
fica muito feliz principalmente por ele ser o prefeito de todos.Na Ordem do 

Dia: Foram para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 023/2022 



                                                                                   

EMENTA: altera o art.2º da lei complementar nº 361/2015, e modifica a 

nomenclatura do cargo de coordenadoria, coordenadoria de CRAS, 
coordenadoria do programa bolsa família, coordenadoria de habitação e da 

outras providências, o referido foi para votação e aprovado por vereadores 

presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações 

Pessoais: Ninguém se inscreveu. Como não havia mais nada a tratar a sessão 

foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 04 de outubro de 2022. 


